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Student count: 2314 
 

 

Q1. Ease of comprehension of subjects taught 
 

 
 

 

Q2. Completion of syllabus 
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Q3. Timeliness of practical Class 
 

 

 
 

 

Q4. Fairness of evaluation 
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Q5. Library facilities 
    

 
 

 

Q6. Laboratory equipment 
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Q7 Computer facilities 
 

 

 
 

 

Q8. Recreational facilities 
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Q9. Extra-curricular activities 
 

 

 
 

 

 

Q10. Sports & Games facilities (boys/girls) 
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Q11. Canteen facilities 
 

 

 
 

 

Q12 Campus cleanliness 
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Q13. Transportation facilities 
 

 

 
 

 

Q14. Hostel facilities 
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Q15. NSS Activities 

 

 
 

 

Q16. Health Check-up facilities 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

30%

28%

10%

18%

Q15

a. Excellent b. Good c. fair d. poor e. very poor

20%

26%
32%

13%

9%

Q16

a. Excellent b. Good c. fair d. poor e. very poor



Q17. Ambience of the college 
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Teachers count- 65 

 

Criterion I – Curricular Aspects, Feedback from Teachers 

 

Following are the questions and responses obtained offline from the teachers and their 

analysis in the form of pie chart under Criterion I - Curricular Aspects. 

 

 

Q1.     Is Syllabus/Course Curriculum based on the current needs of the students? 

 

 
 

Q2. Does the Curriculum based Seminar/Webinar/Workshop/Project work/Field Trip 

enrich the students’ knowledge? 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

79%

10%

4%
7%

Q1

a. Totally b. Satisfactorily c. Moderately d. Poorly
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Q2

a. Every time b. Usually c. Occasionally d. Rarely



 

 

Q3. Does the current Course Curriculum motivate the students to use the 

Library/INFLIBNET/e- study materials? 

 

 
 

 

Q4. Do you consider that current Course Curriculum is sufficient to generate 

employability skill among the students? 

      

 

 

 

      

            

 
 

 

 

 

 

 

 

 

69%
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8% 2%

Q3

a. Greatly b. Satisfactorily c. Moderately d. Rarely
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a. Surely b. Satisfactorily c. Moderately d. Rarely



 

Q5. Are sufficient ICT facilities available in the college for making teaching-

learning process more attractive? 

 
 

Q6. The action plans taken up by the college regarding implementation of Course 

Curriculum are satisfactory 

 
 

Q7. Regular departmental meetings are held for effective implementation of Course 

Curriculum 

 
 

 

75%

19%

5% 1%
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a. Strongly
agree

b. Agree c. Indifferent d. agree

67%20%
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agree
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Q7

a. Regularly b. Usually c.Occasionally d. Rarely



 

 
S. No Teacher Department 

1 SANJIB GHOSH Zoology 

2 NANDINI CHAKRABORTY Economics 

3 SUBHRA DEBNATH Physics 

4 SANDIP BHATTACHARYYA Physics 

5 ABHIK KUMAR SANYAL Physics 

6 DR. AKSAR ALI BISWAS Physics 

7 DR. APARUPA GHOSH Bengali 

8 ANUP KUMAR MANDAL Zoology 

9 DR. ASHIS MONDAL Mathematics 

10 DR. BASUDEB CHAKRABARTI English 

11 DR. BIKASH KUMAR PANDA Chemistry 

12 DR. BIMAL CHANDRA BANIK Bengali 

13 BIPLOB DAS Sanskrit 

14 DR. BISWAJIT DAS History 

15 CHIRANJIB SAHA Commerce 

16 DR. CHUMKI CHOWDHURY Botany 

17 DALIA SAHA Physics 

18 GANGOTRI BHATTACHARYA Political Science 

19 HARIPADA RATH Philosophy 

20 DR. KANCHAN MAL Chemistry 

21 KESHAB CHANDRA GHOSH History 

22 DR. KOYEL BASU Political Science 

23 KRISHNENDU PALCHOUDHURI Economics 

24 LAXMIRAM MURMU Bengali 

25 DR. NABA KUMAR GHOSH Chemistry 

26 NABANITA MUKHERJEE Zoology 

27 DR. NISHIKANTA MANDAL History 

28 DR. NURUL MORTOZA Bengali 

29 PRASENJIT MISTRY Chemistry 

30 PRITIMOY MAJUMDER Commerce 

31 DR. RAJIB JOARDER Chemistry 

32 DR. RAKTIM SARKAR Bengali 

33 RANITA MITRA Philosophy 

34 RIA BISWAS Geography 

35 SAMPA PAUL Sanskrit 

36 SHIVESHWAR KUNDU Political Science 

37 DR. SOUMYA MUKHERJEE Botany 

38 DR. SUDIPTA KUMAR PAL Mathematics 

39 DR. SUMAN KARMAKAR Botany 

40 SUSHENDU BISWAS History 

41 DR. SUSHMITA ROY Chemistry 

42 DR. SUSMITA SANYAL Physics 



43 TANMOY RUIDAS English 

44 TARAK MANDAL Mathematics 

45 TARUN MANDAL English 

46 ASHIM DAS  Bengali 

47 DEBJANI PAL  Environmental Science 

48 FARAKUL ISLAM  Geography 

49  MOU BHATTACHARYA  Geography 

50  RIZWANUL ISLAM  Environmental Sciences 

51  FAHIM AKHTAR  Arabic 

52 PUJA KARMAKAR  Bengali 

53  SUBHANKAR DAS  Bengali 

54  AKHTARUL ISLAM   Commerce 

55 AZAHARUDDIN SK  English 

56 PROSENJIT DAS  Philosophy 

57 MONIRUL ISLAM  Political Science 

58 SALINA KHATUN  Sanskrit 

59  SIGHRA RAJBANSHI  Sanskrit 

60  ANKITA MISHRA  Zoology 

61 PRITHWISH SARKAR  Zoology 

62 POBITRA DAS  Bengali 

63  ASRAF ALI  Geography 

64  DOLON CHAMPA GHOSH  History 

65 KAJI AMINUL ISLAM  Geography 
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Total count in Employers- 08 

Criterion I – Curricular Aspects, Feedback from Employers Following are the questions 

and responses obtained offline from the employers and their analysis in the form of pie 

chart under Criterion I - Curricular Aspects.  

 

Q1. Does the institution follow a decentralized and democratic mode in implementing its 

policies? 

 

Q2. How transparently does the institution practice a mechanism for redressal of grievances 

from its stakeholders? 

 

Q3. How appropriately are the budgetary allocations commensurate with expenditure in the 

institution? 

76%

16%

8% 0%

Q1

a. Every time b. Usually c. Occasionally d. Rarely

83%

12%
5% 0%

Q2

a. Greatly b. Satisfactorily c. Moderately d. Rarely



 

 

Q4. How fairly are the appraisal systems of teaching and non-teaching staff implemented in 

the institution? 

 

 

Q5. How would you rate the teaching-learning and administrative modalities of the institution 

to be student-centric? 

80%

18%
2% 0%

Q3

a. Greatly b. Satisfactorily c. Moderately d. Rarely

83%

12%
5% 0%

Q4

a. Greatly b. Satisfactorily c. Moderately d. Rarely



 

 

 

 

 

Sl. Name Designation 

No. 

1 Sri Abdul Quader President 

2 Dr. Naba Kumar Ghosh Teacher-in-charge 
& Secretary 

3 Sri Koushik Singha Govt. Nominee 

4 Sri Sayed Abdus Sadek Govt. Nominee 

5 Sri Soidul Miah Teacher 
Representative 

6 Dr. Bikash Kumar Panda Teacher 
Representative 

7 Mr. Prasenjit Mistry Teacher 
Representative 

8 Mr. Keshab Chandra Ghosh Teacher 
Representative 

Total Participants 08 
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15%
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Q5

a. Greatly b. Satisfactorily c. Moderately d. Rarely


